



«Конкуренция большая»

Областные соревнования по кикбоксингу, посвященные Году героя, прошли в эти выходные в Арамиле

На два дня в наш город съехалось 127 участников из различных городов: Каменска-Уральского, Новоуральска, Первоуральска, Полевского и других. Арамилский городской округ в турнире представляет спортивный клуб единоробств «МАКСЕР» Сергея Мальшакова. Они же являются организаторами областных со-

ревнований – при поддержке Администрации АГО.

Данный турнир проходит уже третий год – на базе спортивной школы «Дельфин» в здании на улице Красноармейская.

В торжественном открытии соревнований участие принял депутат Думы АГО седьмого созыва Сергей Ипатов и организатор Сергей Мальшаков. Прозвучал гимн Российской Федерации и выступили артисты школы танца «Инфинити», после чего начались бои. По их итогам у арамилца

Сергея Мальшакова, Елены Мишариной, Александра Лионова и Дмитрия Исупова – первое место, у Даниила Уренцева – второе, у Александра Колобова – третье.

– Уровень боев на турнире с годами сильно растет: если раньше можно было легко выиграть, то тут уже конкуренция большая, – отметил Сергей Владимирович Мальшаков. – «Проходных» боев нет, так скажем: нужно везде сражаться и выигрывать.

Фото: Юрий Усольцев

Прекрасно играла и рисовала

В Арамиле состоялся турнир по быстрым шахматам, посвященный памяти Софьи Козыревой

– Девочки не стало этим летом – это была очень большая утрата для шахматного клуба «Белая ладья». 12-летняя Софья с радостью посещала занятия и турниры в ШК. Ее игра была очень творческой и насыщенной комбинациями. Она любила шахматы за красоту, даже сейчас на стенах в клубе висит ее картина с шахматной тематикой. Софья любила удивлять приятными подарками и сюрпризами, – говорят в «Белой ладье».

В ее память клуб и родители решили провести турнир для детей и взрослых клуба, кто ее хорошо знал. На игру зарегистрировался 41 участник.



По результатам 8 туров были разыграны 4 комплекта медалей в разных категориях.

– Турнир получился равный: было много борьбы. И даже символично, что победителем стала девочка! – рассказывают в шахматном клубе. – Призеры по-

лучили ценные подарки от семьи Софьи Козыревой. В перерыве после 4 тура для всех участников был организован поминальный обед. Светлая память Софье!

Информация и фото: шахматный клуб «Белая ладья», город Арамил

Заняли весь пьедестал

В минувшие выходные в ДВВС города Екатеринбург прошли Всероссийские соревнования по плаванию «Mad Wave Challenge»

Город Арамил на них был представлен командой из 49 пловцов СШ «Дельфин» (тренеры: Е.Ф. Андреященко, О.А. Сальникова, И.Д. Силин).

По итогам двухдневных стартов в различных стилях медали распределились следующим образом: первое место на 100 метром баттерфляем и второе – на 200 – у Василисы Бушуевой. Также «серебро» у Анастасии Епифанцевой и Артема Егорова, а «бронза» – у Никиты Никифорова и Дарины Алексейчиковой. Получается, что ребята заняли весь призовой пьедестал!

Одним из самых зрелищных видов программы является эстафета.



Но, к огромному сожалению, в старшей возрастной группе были заявлены только две команды. Нашу школу представляли: Настя Епифанцева, Дарина Алексейчикова, Никита Никифоров и Тимофей Пермьянин. Уже с первых метров стало понятно, что борьбы не будет, а на втором этапе соперники допустили ошибку в поэтапной рас-

становке спортсменов и их команду дисквалифицировали. Тем не менее, наши ребята поднялись на высшую ступень пьедестала, улучшив свой прошлогодний эстафетный результат на 5 секунд. Молодцы!

Информация и фото: спортивная школа «Дельфин», город Арамил

ВЫВОЗ МУСОРА

ДРЕСВА, СКАЛА,
НАВОЗ, ЩЕБЕНЬ,
ОТСЕВ, ТОРФ,
ЧЕРНОЗЕМ, ДРОВА,
ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ,
ОПИЛ, ГОРБЫЛЬ

БОКОСВАЛ

8-922-122-86-13 Алексей

СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ № 1 ПРИГЛАШАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ НЕДВИЖИМОСТИ!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262,
с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), ТЕЛ. 8-963-271-68-13



ПАНСИОНАТ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ «ЗАБОТЛИВЫЕ РУКИ»

ПРИНИМАЕМ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ:

- после инсульта
- операций и травм
- больных деменцией
- а также самостоятельных пенсионеров для отдыха.

Уход за постояльцами в нашем пансионате осуществляется 24 часа в сутки.

п. Большой Исток, ул. Брусничная 20
Анастасия 8-900-200-41-71

от 900 р. в сутки